

# Ovog januara „Pariska noć u Lazarevcu“ i „Veče sa Dinjom“ pred Lazarevčanima



Nakon uspešne 2019. godine i obeležavajući novu 2020. godinu Centar za kulturu Lazarevac našim sugrađanima poklanja "Parisko veče u Lazarevcu". U Art kafeu nastupiće Asseo quartet, koga čine svetski poznati francuski muzičari. Duh Francuske u Lazarevac doneće i učenici Gimnazije Lazarevac koji će imati svoj deo programa a vinarija Zorča će služiti svoja vina. Veliko interesovanje publike izazvalo je i

“Veče sa Dinjom” odnosno gostovanje stund -up komičarke Sandre Silađev 31. januara.



Godina prepuna sadržaja a posebno mesec decembar svakako su još jedan od pokazatelja uspešnosti Centra za kulturu Lazarevac koji nakon predstave “Cimet i vanila” svojim sugrađanima poklanja i “Parisku noć u Lazarevcu”. Cilj je da i ova godina ostane u sećanju našim sugrađanima ne samo po broju programa već i njihovom kvalitetu i autentičnosti.

Svojoj publici Centar za kulturu Lazarevac poklanja delić pariske atmosfere i jedinstvenu priliku da 15. januara u Lazarevcu dožive na pravi način francusku muziku. Virtuozne teme i intenzivne improvizacije dve gitare i kontrabasa doneće autentični zvuk džez manuša i parisku atmosferu a Parisku noć u Lazarevcu upotpuniće i učenici Gimnazije Lazarevac kao i vino vinarije Zorča.



Stela Stanišić

Za stand up „Veče sa Dinjom“ koje se održava 31. januara već vlada ogromno interesovanje. Sandra Silađev u svojoj stand up komediji priča o nemoći i odnosu društva prema nemoćnim ljudima. Na sebi svojstven način ona govori o stereotipima, predrasudama i dvostrukom moralu koji se nameću.



Bioskop je ponovo sve popularniji a i početkom ove godine za pojedine projekcije tražila se karta više. Naredne nedelje poseban poklon dobiće poklonici domaćeg filma.

Najpopularniji domaći filmovi u 2019. godini koji će po želji publike ponovo imati projekcije su: Delirijum tremens, Ajvar, Realna priča i Četiri ruže. S obzirom da su ovi filmovi imali najveću gledanost, na poklon publici obezbeđene su i nešto povoljnije cene karata.